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بعد أن تعلمت
السؤال الأول:

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

أيةّ مدينةٍ فلسطينيةٍ نشأت الزراعة فيها قبل حوالي 10000 عام قبل .1

الميلاد؟

أ- أريحا.

ب- عكا.

ج- يافا.

د- غزّة.

أيّ الدول الآتية لا تقعُ ضمن منطقة الهلال الخصيب؟ .2

أ- فلسطين.

ب- سوريا.

ج- العراق.

د- السعودية.

أين يوجد نهر النيل؟ .3

أ- في الأردنّ.

ب- في لبنان.

ج- في مصر.

د- في اليمن.
 

السؤال الثاني:
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أكمل الفراغات في الجُمل الآتية بما ينُاسبها:

أ- تحولّ الإنسان من حياة التنقّل والترحال إلى حياة الاستقرار بعد اكتشافه .......

ب- يضم مفهوم الزراعة إنتاج المحاصيل الزراعية و ........

ج- من الأدوات الزراعية التي استخدمها الإنسان قديماً ........

د- أهم المحاصيل التي زراعها الإنسان قديماً ........
 

السؤال الثالث:

أقارن بين الزراعة البعلية والزراعة المروية، من حيث:

السؤال الرابع:

أفسّر كيف اكتشف الإنسان الزراعة قديماً.
 

السؤال الخامس:

أبينّ بعض المشاكل التي تواجه الزراعة في فلسطين.
 

السؤال السادس:

ما العامل الأساسي في استقرار الإنسان في القرى، ثم تطورّها إلى مدن؟


